

# 2017年“中国体育彩票杯”绵阳市青少年乒乓球锦标赛落幕 小将方寸球桌之间争高低

本报讯(江明 记者 邓娟 文/图) 昨(25)日, 2017年“中国体育彩票杯”绵阳市青少年乒乓球锦标赛在市奥林匹克体育中心落幕。经过激烈比拼, 角逐出各小组别优胜者。

本次比赛由市教育局和体育局主办, 市奥林匹克体育中心承办。参赛队伍以县市区、乒乓球市级传统校、市直属学校、国家级青少年体育俱乐部为单位, 共有39支队伍、400多名运动员参赛。本次比赛共设普通组、初中组、小学甲组(4-6年级)、小学乙组(1-3年级)分有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打5个小项。

赛场上, 小将们个个斗志昂扬, 在方寸球桌之上展开了激烈的角逐。他们敏捷的身手, 沉稳的表现令人印象深刻。比赛中的精彩场面更是层出不穷, 多回合的攻防大战引来了观众们的热烈掌声和叫好声。



经过激烈比拼, 角逐出了男、女子单打, 男、女子双打, 混合双打的优胜者。

承办本项赛事的市奥林匹克体育中心负责人表示, 乒乓球作为国球, 深受广大青少年喜爱, 群众基础非常强大, 市民参与度很高, 大力开展乒乓球运动对于推动我市向西部体育强市迈进具有十分重要的意义。

近几年, 我市乒乓球项目在各级部门和领导的大力支持下, 取得了显著成效: 绵阳籍运动员朱雨玲作为国家队主力在世界各大赛事上捷报频传, 我市青少年乒乓球成绩长期位居全省第二, 青少年乒乓球热潮此起彼伏。今后绵阳市奥林匹克体育中心将会举办更多的各级、各类乒乓球赛事, 吸引更多的青少年参与到乒乓球运动中, 为推动我市竞技体育快速发展和加快建设西部体育强市作出贡献。

## “悦读家”家庭朗诵比赛 征集活动启动

本报讯(记者 郑金容) 日前, “书香家庭·唯美阅读” 2017四川省“悦读家”系列活动正在全省开展, 活动在21个市州图书馆设置分赛区, 我市相关征集活动同步启动。

据悉, 我市“悦读家”家庭朗诵比赛征集活动以各家庭为单位(限涪城区、游仙区、安州区), 征集热爱阅读、喜爱表演的朗读者, 可以是夫妻联袂, 也可以是父子、母子、孙孙、情侣等两人以上的家庭成员携手参加。

根据活动规则, 参赛作品不限, 诵读时间不超过5分钟。参赛家庭可以在8月20日之前将其作品上传至喜马拉雅FM并参与网络投票活动。作品以“悦读家+地区+作品名称+联系人”命名, 观众在比赛期间只有1次网络投票机会。活动将评选出网络投票数最高的前3名优秀诵读家庭直接晋级。其余选手上传的声音由专家进行初审, 初审通过的优秀诵读家庭将和网络投票数最高的前3名家庭一起参加绵阳市主城区“悦读家”家庭诵读大赛现场初赛。通过绵阳市主城区现场初赛决出的优胜家庭将参加12月在省图书馆举行的全省总决赛。

## 我市书法作品在“大美甘肃”国际书画摄影大展中获奖

本报讯(记者 郑金容) 近日, “大美甘肃”国际书画摄影大展评选结果揭晓, 我市青年书法家唐龙摘得银奖, 荣获奖金3万元。

据悉, 本次活动面向全国公开征稿, 通过多元的艺术形式书写大美甘肃, 也是向全国推介大美甘肃, 宣传陇原独特的民俗文化与秀丽风景。自4月初征稿以来, 受到了全国艺术界人士的广泛关注, 艺术家们热情参与、精心创作, 共收到了来自全国20个省的8000余幅投稿作品。

唐龙系中国书法家协会会员, 河北美术学院特聘教授, 绵阳市文学与书画艺术研究院书法研修班授课老师, 先后参加全国第十一届书法篆刻作品展、全国第二届书法临帖作品展等全国性书法大展。

## 《七号营地之全能少年》在三台开机

本报讯(记者 田明霞) 6月24日, 大型户外少儿军旅成长体验节目《七号营地之全能少年》在三台举行了开机仪式。

在仪式现场, 来自三台潼川二小、三小、北坝小学等学校的小学生, 精神抖擞地喊着口号“严格训练, 保卫祖国”上台, 表演了队列训练、翻高凳、障碍匍匐前行等项目, 赢得了台下观众热烈的掌声。一旁观看的消防官兵发现, 这些孩子们经过了严格的训练, 表现得相当不错。在台上表演的男生张敬扬耀今年9岁, 在三台潼川二小读四年级, 他说: “我练了四年跆拳道, 获得绵阳市跆拳道比赛的银奖。我觉得参加《七号营地之全能少年》的训练很好玩, 一点也不辛苦。”7岁女生左思意也上台表演, 她母亲李清蓉说, 一个多月前, 她从三台青少年活动中心, 得知《七号营地之全能少年》在招生, 就给女儿报了名。训练了一个月回来, 她发现女儿毅力增强了、胆子也变大了, 今天上台表演很自如, 让她很欣慰。

据《七号营地之全能少年》的编导戴岱介绍, 为全面推进素质教育, 提升青少年儿童的核心素养, 在绵阳市教体局、绵阳市电化教育馆的主管指导下, 在三台潼川二小、三小、北坝小学等学校应运而生, 为青少年素质教育、体验实践教育提供了保障。据悉, 参加《七号营地之全能少年》的首批孩子们, 将在接下来的一周里, 到三台鲁班镇等地完成各种军旅生活的挑战和任务, 从趣味考验中, 健康成长。这档真人节目秀时长30分钟, 每个月播一期, 将在绵阳电视台等平台播出。

## “声动绵州·唱享美好” 歌手大赛开唱



本报讯(记者 田明霞 文/图) 6月24日, 由市委宣传部、市文广新局主办, 惠民文艺第六季演出之第二届“声动绵州·唱享美好”歌手大赛海选比赛在绵阳大剧院广场开唱。来自各行各业的40余位歌唱爱好者带来了一场精彩的歌唱表演。

“……欢乐你请收下, 幸福伴着你, 心中的歌儿唱给你, 一片真情意……”罗军一首民谣《吉祥谣》在演唱时, 伴奏音乐停了三次, 但小伙子控制住情绪顺利完成了演唱, 赢得了评委和观众的掌声。

据悉, 本届歌唱大赛第一场、第二场海选分为每5人一组进行演唱, 选手年龄在10岁到40多岁之间, 歌唱风格更是多样化, 通俗、民族、美声、原生态等几乎囊括了声乐所有风格类型。每组选手演唱结束后, 三位评委现场打分并提出了专业的建议和意见。

艺术剧院工作人员告诉记者, 本场歌唱大赛所有选手的成绩将在绵阳艺术剧院的微信公众号中公布, 参赛选手们可以进行查看。海选后将进行为期十五天的第二轮投票活动。本届歌唱比赛目前已有六场海选, 现场也可以报名, 报名时间截止时间为2017年7月底。

## 一代女神赵雅芝来绵

# 分享“不老神话”

她是《上海滩》里的冯程程, 《京华烟云》里的姚木兰, 更凭着《新白娘子》成为几代人心中经典万人迷……近日, 香港影视明星赵雅芝莅临绵阳参加商业活动。

□ 本报记者 彭雪 文/图

### 现场引爆激情

“听说芝姐要来, 早上不到8时我们就来了!”6月24日一大早, 记者在现场看到, 众多“芝迷”早早地等候在了举办活动的广场, 尽管天气炎热, 但大家的热情不减。

上午11时许, 在“芝迷”们的翘首期待中, 赵雅芝着一袭修身白裙到场。观众尖叫不已, 纷纷拿出手机相机记录下“女神”的一颦一笑, 场面近乎失控。

### 分享保养秘诀

记者注意到, 对这位影响了几代人的大众“女神”, 上天似乎格外眷顾, 岁月几乎没有在她脸上留下痕迹。“看起来永远那么年轻那么美, 简直就是不老的神话!”“喜欢芝姐很多年, 今天得见真容, 她的冻龄美貌及优雅端庄让人惊艳。”粉丝们纷纷表达自己对赵雅芝的喜爱。

在活动期间, 六旬出头的赵雅芝气质温婉, 魅力十足, 全程微笑并大方地与粉丝合影留念。被问到驻颜秘方时, 赵雅芝大方分享: “要保持愉快的心情, 饮食要健康有规律, 坚持做一些有氧运动, 注意



肌肤护理和保养。”

### 透露客串“骊山老母”

最近几年, 赵雅芝很少在影视剧中亮相, 当本报记者问及在影视方面有什么新动作时, 赵雅芝透露其在神话剧《天乩之白蛇传说》中客串白天天的师傅骊山老母一角。

25年前, 赵雅芝曾在《新白娘子传奇》中成功塑造了白素贞这一经典形象, 创下了收视神话。此次“重回江湖”, 赵雅芝将与小白蛇杨紫搭档“白蛇”同台飙戏。

此外, 和“白娘子”的角色一样, 赵雅芝一直热衷慈善事业, 关注听障人士, 关注弱势群体、贫困群体, 甚至曾将自己的生日晚会便成了慈善晚会, 她透露其组建的“芝子花开”义工网站会定期定点到敬老院做义工, 用行动证明着“予人玫瑰, 手留余香”的善举。

## 中国乒乓球队就弃赛事件致歉

### 队员意气用事, 管理存严重问题

致歉信全文如下:

在2017年6月23日晚举行的国际乒联世界巡回赛中国乒乓球公开赛(成都)男子单打16进8的比赛中, 中国乒乓球队教练员秦志戢、马琳, 运动员马龙、许昕、樊振东在不完全了解国家乒乓球队管理模式调整具体内容的情况下, 擅自退赛。对于此次事件带来的影响, 我们深刻地认识到错误的严重性, 造成了恶劣的社会影响, 辜负了社会各界对中国乒乓球队的厚爱, 损害了中国乒乓球队秉承爱国争光、集体主义精神, 顽强拼搏、为国争光的良好社会形象。

该事件的发生, 暴露了我在管理上存在严重问题, 对此, 我们十分痛心并深感自责。我们诚恳地接受社会各界的批评, 并真诚地向广大球迷和观众道歉。中国乒乓球队将从此事件中汲取教训, 深刻反思, 在努力争取优异成绩的同时, 切实加强队伍的思想作风建设, 传承和弘扬中国乒乓球队艰苦创业、顽强拼搏、为国争光的精神。

祖国利益高于一切。中国乒乓球队将以实际行动和优异的成绩回报祖国和所有关心和爱护球队发展、支持中国体育事业的广大群众。

国际乒联25日就弃赛一事发表声明, 称将调查事件详情, 再做相关处理。

(综合新华社)

逆转

### 丁宁力克孙颖莎折桂

国际乒联世界巡回赛中国公开赛25日在四川成都结束了全部争夺。丁宁力克孙颖莎荣膺女单冠军, 马龙夺冠由奥恰洛夫摘得, 丁宁/刘诗雯和上田仁/吉村真晴分别在女子双打和男子双打中登顶。

虽然夺得冠军但丁宁坦言自己“状态并不算很好”。她说, 大赛过后状态都会出现回落, 这次比赛精力、体力感觉都不够, 只有每天不断去调整自己。

谈及孙颖莎时丁宁说: “孙颖莎虽然年纪不大, 但她是非常有自己想法的运动员。通过这两场比赛, 我们的对手都会看到她, 去研究她去拼她, 希望她摆正心态, 一步一步地走好。”

男单决赛是一场德国“内战”, 奥恰洛夫和波尔对彼此都很熟悉。36岁的波尔打得颇为顽强, 大比分1:3落后时仍稳扎稳打, 连扳两局将双方带回同一起跑线。决胜局奥恰洛夫有如神助, 在6:10落后的情况下连得6分, 将男单冠军收入囊中。

## 首届“富民银行杯”百姓广场舞蹈大赛第四、五场初赛举行 上周末 又有16支舞蹈队脱颖而出

由绵阳市文化广电新闻出版局、绵阳市文化馆指导, 四川北川富民村镇银行、绵阳日报社主办, 绵阳日报社报业发展有限公司承办的首届“富民银行杯”百姓广场舞蹈大赛自启动以来, 深受广大市民的欢迎。6月24日和25日下午3时30分, 第四、第五场比赛在涪城区五一广场、四川北川富民村镇银行绵阳支行网点附近精彩上演。47支参赛队伍选手们各显神通, 激情四射, 让观众看得如痴如醉。通过激烈的比赛, 快乐健身舞蹈队、五一沙锅坝队、迎宾社区卓新市场舞蹈队等16支队伍成功晋级。

24日下午2时左右, 距离比赛开始还有一个多小时时, 24支参赛队伍已陆续来到现场。这些选手们的年龄普遍在45岁至60岁, 大部分人都已经是“奶奶级”舞者。选手们摩拳擦掌, 兴奋之情溢于言表, 对于即将来临的比赛充满期待。舞者阿姨说, 通过这次比赛, 大家聚在一起练习广场舞, 锻炼了身体, 增进了感情, 这是一个充满了正能量比赛。“今天期待通过这场比赛, 和其他广场舞爱好者切磋技艺。”

比赛开始后, 欢快的音乐一响起响起, 现场气氛瞬间成为了欢乐的海洋。台下, 观众们已经将舞台围得满满的, 拍掌声、加油声此起彼伏, 更加诠释了广场舞大赛全民同乐的精神。

两天时间, 这47支队伍在舞台上挥洒自如, 在音乐的节拍下翩翩起舞。



舞。他们有的舞步整齐, 动作流畅, 极富节奏感和韵律感; 有的造型优美, 特色鲜明, 张扬着个性与自信。比赛队伍的便捷, 初赛、复赛将在不同的时间和地点举行, 每场比赛将根据参赛队伍所表演节目的内容、表现、效果、时长进行打分。而在最后的决赛环节中, 最终得分最高的前三名将分别获得10000元、8000元、6000元的现金大奖, 另外还将设立四个特别奖, 分别是——最佳风尚奖、最佳组织奖、文明竞赛奖、舞蹈创意奖, 获奖的队伍将得到1000元的奖金。(杨佳)

一直觉得广场舞就是老人们比划些简单的动作, 达到健身娱乐的目的, 没想到还能呈现出如此高标准的舞台效果。这场活动不仅扭转了我对广场舞的片面印象, 还能让人感受到老人们丰富的内心世界。”她说。

据了解, 本届“富民银行杯”百姓广场舞蹈大赛共分为初赛、复赛、决赛三个部分, 由于参赛队伍的庞大, 为了参赛队伍的便捷, 初赛、复赛将在不同的时间和地点举行, 每场比赛将根据参赛队伍所表演节目的内容、表现、效果、时长进行打分。而在最后的决赛环节中, 最终得分最高的前三名将分别获得10000元、8000元、6000元的现金大奖, 另外还将设立四个特别奖, 分别是——最佳风尚奖、最佳组织奖、文明竞赛奖、舞蹈创意奖, 获奖的队伍将得到1000元的奖金。(杨佳)

“父母上了年纪, 平常没事儿就喜欢到广场上和朋友们跳跳舞, 我们也很支持的。这样让他们既锻炼了身体, 不会感到寂寞。”李小姐举起手机, “咔嚓咔嚓”拍照不停, 就是为了记录下舞台上妈妈和大姨的精彩舞姿, “我以前